غلطه بيقع فيها مهندسين كتير
وصلتنى رساله  جعلتنى افكر كثيرا لانى واجهت هذه المشكله ذات مره

وبعد جهد فهمت هذه المشكله

المشكله تتركز فى عمليه توصيل الارضى بالنيوترال وهل هذا صحيح ام لا

وهذا نص جزء من السؤال يوضح المشكله:

الاستاذ الكريم عندي مشكلة نقطة التعادل تقراء تيار عالي واعتقد انه بسبب التوافقية الثالثة التي تجعل تيار التعادل يقراء ثلاثة اضعاف تيار الخط وعندنا ايضاً capacitor bank وعامل القدرة جيد جداً والاحمال تقريباً متزنة .
فرغم توازن الاحمال حدثت المشكله-وقد كتبت موضوع بعنوانالتاريض وحياه الانسان وركزت على القراءه الكثيره فى هذا الموضوع لاهميته -وكانت هذه اجابتى عليه:

السلام عليكم
ارجو مراجعه اى نقطه ارضى تكون قد تلامست
مع النيوترال فى اى جزء من الدائره او فى لوحات التوزيع
التى تغذى من الكابل الواصل من المحول
فى اى منطقه كانت وتحت اى سبب
واود التنويه والتشديد على ان

ارضى المحول يختلف عن ارضى لوحات المتوسط يختلف عن ارضى لوحات المنخفض

لكل منهم بئره الخاص به

وقد يتصور البعض ان كله ارضى وخلاص

ولا يجوز فى اى منطقه ولو عفويا او بالصدفه او تعمدا
توصيل النيوترال بالارضى مهما كانت الظروف
فاحسن الحالات بالتجارب العمليه الا يتم ربطهم

ارجو المراجعه وان شاء الله سيتم حل المشكله
